

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ОСВІТІ»
спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Глобальна інформатизація суспільства є однією з домінуючих тенденцій розвитку цивілізації в ХХІ столітті. Перед системою освіти ставиться завдання – підготувати учнів та студентів до умов життя та професійної діяльності в інформаційному суспільстві, навчити їх діяти в цьому середовищі, використовувати його можливості та захищатися від негативного впливу.

Рецензована освітньо-професійна програма «Інформаційно-комунікаційні технології в освіті» розроблена співробітниками Навчально-наукового інституту неперервної освіти Національного авіаційного університету після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності.

Навчальний план підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою «Інформаційно-комунікаційні технології в освіті» повністю відповідає поставленим завданням. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за даною освітньо-професійною програмою.

Основний фокус програми зроблений на використання інноваційних педагогічних технологій у поєднанні з сучасними технічними засобами навчання в освітньому середовищі. Особливістю освітньо-професійної програми є підготовка випускника до освітньої діяльності з використанням на високому рівні сучасних інформаційно-комунікаційних технологій - це підтверджує актуальність та перспективність даної програми.

Структура рецензованої освітньо-професійної програми «Інформаційно-комунікаційні технології в освіті» є чітко продуманою, збалансованою, логічною, відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти.

Доктор фізико-математичних наук,
професор, завідувач кафедри комп'ютерної
інженерії та освітніх вимірювань
Національного педагогічного
університету імені М.П. Драгоманова

